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Protokoll nr 3 fört vid styrelsemöte 2023-04-19 kl.19.00 Carlskrona Veteranbåtsklubb, Saltö varv. 

Närvarande: Bengt Fröberg, Hans Knutsson, Per Myrbeck, Sören Lund, Christer Friedh, Gunnar Johansson samt från 

Carlskrona Veteranbåtsklubb ordförande Dan Thorell. 

§1. Ordförande öppnar mötet. 

Bengt hälsade alla välkomna till kvällens möte och då särskilt till Dan Thorell ordförande Carlskrona 

Veteranbåtsklubb. 

 

§2. Justerare för dagens protokoll utses. 

Till att justera dagens protokoll jämte ordförande valdes Christer Friedh. 

 

§3. Godkännande av dagordning. 

Kvällens dagordning föredrogs och godkändes. 

 

§4. Ordförande i Karlskrona Veteranbåtsklubb får ordet för att presentera sin verksamhet. 

Dan presenterade ett bildspel om klubben och berättade utförligt och intressant om klubbens utveckling och 

de projekt man håller på med i klubben. 

 

§5. Föregående protokoll presenteras för godkännande. 

Bengt föredrog protokoll nr 2 som godkändes och lades till handlingarna. 

 

§6. Kassören redogör för BBF ekonomi. 

Hans redogjorde för förbundets ekonomi som är i balans och med ett visst överskott. 

En gåva till SSRS har skänkts till minne för Tommy Engwalls bortgång. 

SBUs aviserade höjning av medlemsavgiften diskuterades och kommer att tas upp på dagordningen för BBFs 

årsmöte. 

 

§7. SBU utbildningar för våra båtklubbar. 

Joanna håller på att planera för höstens utbildningar för ledamöter i anslutna båtklubbar. Webbseminarium 

planeras in med hjälp av SBUs jurister. 

 

§8. Tjärölägret. 

Hans och Per samordnar och redogör för vad som händer i planeringen av lägret. 

Mette tar över planeringen för lägret pga. arbetsläget för Einar. 

Sponsring har beviljats från Sparbanken i Karlshamn, vi väntar på flera andra besked om sponsring så läget är 

under kontroll. 

Lägret fulltecknat med cirka 30 elever och cirka 20 ledarare. Anmälningsavgifter har börjat komma in. 

Vi väntar på offert från Tjärö angående kostnader för lägret. 

 

§9. Hemsidan. 

Hemsidan fungerar bra och ser bra ut med länkar och annat intressant innehåll. 

Beslut togs om att det inte ska anordnas någon form av torgmarknad etc. i nuläget. 

 

§10. Övriga frågor. 

Per tog upp frågan angående utbildningar och framtida kostnader för vad olika utbildningar kommer att 

kosta vad gäller båtkörkort, vattenskoterkort och övriga utbildningar som kommer att krävas i framtiden för 

att framföra farkoster i våra vatten. 
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Uppdrogs att BBF håller koll och påverkar SBU och andra instanser att kostnader för båtlivet ska hållas nere 

så att våra ungdomar och andra ska ha möjlighet och råd till ett aktivt båtliv. 

 

Gunnar tog upp förslaget som Rickard Bökman framförde på Vårmötet vad BBF kan göra för att hjälpa 

klubbarna i de olika kommunerna när det gäller kostnader för skärgårdslivet. 

Karlshamns kommun har gått ut med framtida kostnader för det marina uppdraget och det verkar som att 

båtägare ska betala för en stor del av vad som sköts av kommunen. 

Bland annat skötsel av kastellet i Karlshamn där inte privata båtar får lägga till, skötsel, renhållning och 

underhåll av skärgården där besökare kommer ut med skärgårdsbåtar och utländska besökare som inte är 

båtmänniskor. 

 

Gunnar och Bengt får i uppdrag att sammanställa ett brev till Karlshamns kommun angående marina 

uppdraget i Karlshamns skärgård. 

 

§11. Nästa möte. 

Nästa möte planeras till den 24 maj plats beslutas senare. 

 

Därmed avslutade Bengt mötet och tackade då särskilt Dan och Carlskrona Veteranbåtsklubb för att vi fick 

hålla mötet i deras lokaler. 

 

Vid Protokollet.  

 

 

 

 

 

Gunnar Johansson 

 

 

Justeras. 

 

 

 

 

 

 

Ordförande.    Ledamot. 

 

 

 

 

 

Bengt Fröberg.    Christer Friedh. 

 


